
＜おつかいに行こう①＞ 

月  日（  ）曜日  氏名 

 

【問題１】 

  Ａ、Ｂどちらのスーパーマーケットの肉が安いでしょう。 

 

 

 

 

 

 ア 肉の量をそろえて１ｇ当たりのねだんを計算すると、・・・。 

 

 

 
 

 イ ねだんをそろえて１円当たりの量（グラム）を計算すると、・・・。 

 

 

　　 

 

 
【問題２】 

  にんじんが小袋
こぶくろ

と大袋
おおぶくろ

で売っています。小袋は２００ｇ入りで１００円、大袋は 

６００ｇ入りで２４０円です。どちらが安いでしょう。 

 ア １ｇ当たりのねだんで比
くら

べましょう。 

 

 

 

 イ １円当たりのねだんで比べましょう。 

 

 

 

 

【チャレンジ】 

 ○おつかいに行ったとき、商品のねだんや量を使って問題づくりをしてみましょう。 

 肉の量（グラム） ねだん（円） 

Ａのスーパー １５０ ３００ 

Ｂのスーパー ２００ ５００ 
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月  日（  ）曜日  氏名 

 

【問題１】 

  Ａ、Ｂどちらのスーパーマーケットの肉が安いでしょう。 

 

 

 

 

 

 ア 肉の量をそろえて１ｇ当たりのねだんを計算すると、・・・。 

Ａ ３００÷１５０＝２　　　　　・・・　１ｇ当たり２円 
Ｂ ５００÷２００＝２．５ 　 ・・・　１ｇ当たり２．５円
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　よってＡの方が安い。 

 

 イ ねだんをそろえて１円当たりの量（グラム）を計算すると、・・・。 

Ａ １５０÷３００＝０．５　　・・・　１円当たり０．５ｇ 
Ｂ ２５０÷５００＝０．４　　・・・　１円当たり０．４ｇ 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　よってＡの方が安い。 

 
【問題２】 

  にんじんが小袋
こぶくろ

と大袋
おおぶくろ

で売っています。小袋は２００ｇ入りで１００円、大袋は 

６００ｇ入りで２４０円です。どちらが安いでしょう。

 

 ア １ｇ当たりのねだんで比
くら

べましょう。 

  小袋 １００÷２００＝０．５ 

  大袋 ２４０÷６００＝０．４      答え 大袋の方が安い  

 

 イ １円当たりのねだんで比べましょう。 

小袋 ２００÷１００＝２ 

大袋 ６００÷２４０＝２．５      答え 大袋の方が安い  

 

 

【チャレンジ】 

 ○おつかいに行ったとき、商品のねだんや量を使って問題づくりをしてみましょう。 

 肉の量（グラム） ねだん（円） 

Ａのスーパー １５０ ３００ 

Ｂのスーパー ２００ ５００ 


